
 

 

   ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

Χαλκίδα, 14-02-2016  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύσκεψη με θέμα τη διασφάλιση της βιωσιμότητας της ΛΑΡΚΟ, πραγματοποιήθηκε την 

Κυριακή 12 Φεβρουαρίου στο Δημαρχείο Λοκρών, στην οποία παρευρέθηκαν ο 

Αντιπεριφερειάρχης Εύβοιας, Φάνης Σπανός, βουλευτές και Δήμαρχοι της Στερεάς Ελλάδας, 

εκπρόσωποι των εργαζομένων και των κομμάτων, αλλά και ο Πρόεδρος της εταιρείας. Στη 

σύσκεψη επισημάνθηκε η τεράστια σημασία της ΛΑΡΚΟ για την τοπική κοινωνία, εκτέθηκαν 

τα προβλήματα, συζητήθηκαν κατευθύνσεις και προτάθηκαν λύσεις. Ακολούθως εκδόθηκε 

κοινό ψήφισμα με κυριότερα σημεία τα ακόλουθα. 

 Για τον έλεγχο και την ορθολογική διαχείριση του ορυκτού πλούτου της χώρας, η 

ΛΑΡΚΟ πρέπει να παραμείνει κάτω από δημόσιο έλεγχο και παράλληλα να 

επανεξετασθεί η προοπτική καθετοποίησης της παραγωγής με τη δημιουργία μονάδας 

παραγωγής ανοξείδωτου χάλυβα, καθώς επίσης και όλων των δυνατοτήτων και 

προοπτικών, που θα διασφαλίσουν την ανάπτυξη και βιωσιμότητα της εταιρίας. 

 Να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη χρηματοδότηση της εταιρείας, ώστε να 

αντιμετωπιστούν τα ενδεχόμενα προβλήματα ταμειακής ρευστότητας, με γνώμονα τη 

μείωση του μη μισθολογικού κόστους παραγωγής και την επαναφορά της λειτουργικής 

κερδοφορίας. 

 Να υπογραφεί αξιοπρεπής ΕΣΣΕ για τους εργαζόμενους, χωρίς περικοπές. 

 Να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια και την υγιεινή των 

εργαζομένων. 

 Να ληφθούν μέτρα για την αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής ρύπανσης των περιοχών 

δραστηριοποίησης της ΛΑΡΚΟ. 

 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο Φάνης Σπανός, μεταξύ άλλων είπε: 

"Η ΛΑΡΚΟ αποτελεί πνεύμονα εργασίας και ανάπτυξης για την Εύβοια και όλη τη Στερεά 

Ελλάδα, γι' αυτό ως Περιφέρεια εγκύπτουμε  στα προβλήματά της με όλες μας τις δυνάμεις. 

Πρόκειται για μια εταιρεία με τεράστιο δυναμικό ορυκτού πλούτου και τεχνολογίας που, 

όμως, πρέπει να μάθει να «ζει τον εαυτό της». Κοινός μας στόχος, η ΛΑΡΚΟ να συνεχίσει 

απρόσκοπτα να δημιουργεί υπεραξία για την τοπική, αλλά και την εθνική οικονομία." 


